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AGENT GREEK

ΜΕ ΤΟ ΖΟΡΙ
Ο Μίτσελ δείχνει να πιστεύει τον Αγκιμπού Καμαρά. Ο Ισπανός τεχνικός δεν 
χάνει ευκαιρία να δίνει στον Αφρικανό μεσεπιθετικό συμμετοχές.
Θυμίζω πως λίγο μετά την αναμέτρηση με τη Φενεραμπαχτσέ στην περυσινή 
σεζόν και τη νίκη του Ολυμπιακού, η αξία του είχε εκτοξευθεί. Οι μνηστήρες 
είχαν αυξηθεί, τα ποσά που ακούγονταν για την αφεντιά του, υπέρογκα. Ένα 
χρόνο μετά, το project… κάηκε. Όσο και να προσπαθεί ο Μίτσελ να τον εντάξει 
σε μία κανονικότητα, ο Αγκιμπού δεν μπορεί να θυμηθεί τον καλό του εαυτό. 
Με το ζόρι… παντρειά δεν γίνεται. Ο Καμαρά είναι τις περισσότερες φορές 
αρνητικός πρωταγωνιστής, με κυριότερο παράδειγμα το ντέρμπι κόντρα 
στον ΠΑΟΚ στο Καραϊσκάκη, όπου δεν μπόρεσε να αντέξει σε ένα απλό 
τζαρτζάρισμα πάνω στον Λύρατζη. Αλλά και στην επανέναρξη των αγωνιστικών 
υποχρεώσεων, έπαιξε κόντρα στον Ατρόμητο και δεν έδειξε τίποτε. Ούτε καν 
ανασταλτικά, που αν μη τι άλλο δεν στερείται από «πνευμόνια». Θα πάρει κι 
άλλες ευκαιρίες, αλλά κακά τα  ψέματα το συγκεκριμένο χαρτί δεν μοιάζει 
να «γυρίζει». 

ΤΟΝ ΘΕΛΕΙ
Μπέντζαμιν Κικάνοβιτς ο λεγάμενος. Γεννημένος, μεγαλωμένος 
στις ΗΠΑ, με ρίζες από τη Βοσνία, παίζει σε όλες τις θέσεις 
πίσω από τον φορ, με μια μικρή έμφαση στο αριστερό άκρο 
της επίθεσης. Αν και μπορεί να συνδράμει το ίδιο καλά και 
ως δεύτερος επιθετικός.
Έκλεισε τη σεζόν με 30 ματς, 6 γκολ και 4 ασίστ στους Σαν 
Χοσέ Ερθκουέικς. Αν σας θυμίζει τίποτα το όνομα της ομάδας 
είναι αυτή που πέρασε πάνω από 3 χρόνια τις προπονητικής 
του ζωής ο Ματίας Αλμέιδα.
Από τον Γενάρη του 2019 έως και τον Απρίλιο του 2022, το κλαμπ 
που βρισκόταν πριν την ΑΕΚ. Ο Αλμέιδα είναι ο προπονητικός 
πατέρας του Κικάνοβιτς και η απόφαση έχει παρθεί. Τον θέλει 
στην ΑΕΚ, τον πιστεύει πολύ. Το συμβόλαιό του ολοκληρώνεται 
αλλά οι Σαν Χοσέ έχουν την οψιόν για τα επόμενα δύο χρόνια 
και από την στιγμή που γνωρίζουν για το έντονο ενδιαφέρον 
της ΑΕΚ, είναι δεδομένο πως δε θα αφήσουν τον 22χρονο 
επιθετικό έτσι να φύγει.
Με ύψος 1,85μ., ο Αμερικάνος μεσοεπιθετικός θεωρείται 
από τον κόουτς της ΑΕΚ ως ο ποδοσφαιριστής που μπορεί να 
κουμπώσει άψογα με αυτά που θέλει ο ίδιος.
Με τον τραυματισμό του Γκατσίνοβιτς να μην εξελίσσεται καλά 
(επέμβαση και εκτός 4-5 εβδομάδες) και από την στιγμή που 
έπαιζε αριστερά στη μεσαία γραμμή, η ΑΕΚ κινείται από τώρα 
για τον Κικάνοβιτς.
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ΜΕΝΕΙ ΜΕΧΡΙ
ΝΑ ΦΥΓΕΙ
Μένει ο Μαντσίνι; Φεύγει ο Μαντσίνι; Έξαλλοι με Μαντσίνι; 
Ρόλερκοστερ έχει γίνει η περίπτωση του Αργεντίνου εξτρέμ με 
τον Άρη και αν μη τι άλλο έχει κουράσει.
Ο 26χρονος άσος μπορεί να είναι ξανά στα πλάνα του Πάρντιου 
αλλά δύσκολα θα γράψει ακόμα πολλά χιλιόμετρα με τους 
«κίτρινους» της Θεσσαλονίκης. Η περίπτωση Μαντσίνι δείχνει 
πως ο Άρης θα πρέπει να βρει και παίκτη στη θέση του μια και έως 
τώρα οι wingers του δεν έχουν πείσει πως μπορούν να κάνουν 
την υπέρβαση. Για τον Αργεντίνο τώρα, ο Ολυμπιακός φυσικά και 
τον θέλει αλλά η πρόταση που υπάρχει από το εξωτερικό έχει 
κάνει τον Καρυπίδη να το σκέφτεται.
Βέβαια, το θέμα είναι τι θέλει και ο παίκτης μια και ο Ολυμπιακός 
αν μη τι άλλο διεκδικεί το πρωτάθλημα κάθε σεζόν.

ΓΙΑ ΒΑΣΙΚΟΣ
Εδώ και καιρό γνωστό πως ο Παναθηναϊκός από την στιγμή 
που υπήρχε η άσχημη εξέλιξη στην υπόθεση Γκάνεα, είναι 
στην αγορά για την απόκτηση αριστερού μπακ προκειμένου 
να γίνει δίδυμο στη θέση με τον Χουάνκαρ. Δίδυμο στο 
ρόστερ όχι να παίζουν και οι δύο.
Αλλά το όνομα που δείχνει να βρίσκεται στην κορυφή της 
λίστας, δε θα έρθει για δεύτερος. Μιλάμε για ένα εξαιρετικό 
ταλέντο, ποδοσφαιριστή που ήδη έχει φέτος 3 ματς με μια 
από τις καλύτερες ομάδες της σεζόν στην Μπουντεσλίγκα, 
την Ουνιόν Βερολίνου. Ο Τιμοτέους Πούχατς κόστισε στους 
πρωτεουσιάνους 2,5 εκατομμύρια ευρώ το καλοκαίρι του 
2021, οπότε και έγινε η μεταγραφή από τη Λεχ Πόζναν.
Διεθνής με την Πολωνία 12 φορές, ήταν μάλιστα στην 
προεπιλογή για το Μουντιάλ. Δεν έχει πιάσει στο Βερολίνο αν 
και έχει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 2025. Πέρυσι 
πέρασε το δεύτερο μισό της σεζόν στην Τραμπζονσπόρ, 
όπου και έκανε 18 ματς και πανηγύρισε τον τίτλο με τους 
Μπακασέτα, Σιώπη.
Κάπως έτσι λένε στη Γερμανία πως θα έρθει στον 
Παναθηναϊκός, δανεικός δηλαδή για 6 μήνες χωρίς 
οψιόν. Αλλά έρχεται για βασικός.
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Aπό εκεί που είχε κλείσει αεροπορικά για Θεσσαλονίκη, ο Μα-
τέι Βύντρα έμεινε Τσεχία και ανακοινώθηκε από τη Βικτόρια Πλ-
ζεν. Παρά την προφορική συμφωνία που υπήρχε εδώ και μια 
εβδομάδα μεταξύ του Αρη και του εκπροσώπου του παίκτη, η κα-
τάσταση του έμπειρου επιθετικού (θα ήταν έτοιμος στα play-off 
λόγω του πρότερου τραυματισμού με το γόνατο) αποτέλεσε τρο-
χοπέδη για την ολοκλήρωση της μεταγραφής.

Εξέλιξη – σοκ με τον Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς στην ΑΕΚ. Ο Σέρβος δεν θα 
γλιτώσει το χειρουργείο λόγω του προβλήματος στους κοιλιακούς και 
το διάστημα απουσίας του υπολογίζεται στις 4-5 εβδομάδες. Πλέον, οι 
«κιτρινόμαυροι» που μέχρι πρότινος κοιτούσαν κυρίως σέντερ μπακ, 
υποχρεώνονται να ρίχνουν κλεφτές ματιές και σε ενδεχόμενο από-
κτησης χαφ. Την ίδια ώρα, ο Τσούμπερ ξεπέρασε τον ίδιο ακριβώς 
τραυματισμό, αφού προπονήθηκε για πρώτη φορά σε φουλ ρυθμούς.

O Aϊτόρ συνεχίζει την αποθεραπεία του, με το θέμα ανανέωσής του να 
ανεβαίνει σιγά σιγά στη λίστα προτεραιοτήτων του Παναθηναϊκό που 
έχει «ζεσταθεί» με το 2 στα 2 στις υποθέσεις των Σένκεφελντ και Πέ-
ρεθ (επίκειται και του Κουρμπέλη). Στα αγωνιστικά, χωρίς τον Ενις 
Τσοκάι που απουσιάζει από τις προπονήσεις λόγω ίωσης θα παρατα-
χθεί ο Παναθηναϊκός στη Νεάπολη κόντρα στον Ιωνικό.

Η αποχώρηση του Ολυμπιακού Β’ στο ημίχρονο της αναμέτρησης της 
Super League 2 κόντρα στην Καλλιθέα λόγω διαιτητικών αποφάσε-
ων εις βάρος του πρώτου, προκάλεσε νέο σεισμό στο ελληνικό πο-
δόσφαιρο με επίσημη ανακοίνωση – κόλαφο από τον Βαγγέλη Μα-
ρινάκη. Στα μεταγραφικά, το όνομα του Τάσου Δουβίκα ακούγεται για 
ενίσχυση στη μεσοεπιθετική γραμμή, καθώς ο Ουί-Τζο δεν υπολογί-
ζεται από τον Μίτσελ.

Τα ραντάρ του ΠΑΟΚ για μεσοεπιθετικό παραμένουν ανοιχτά, χωρίς 
ωστόσο να έχει σημειωθεί μέχρι στιγμής κάποια ουσιαστική εξέλι-
ξη. Οι παίκτες του Ραζβάν Λουτσέσκου προετοιμάζονται για το παιχνί-
δι με τον Παναιτωλικό στο Αγρίνιο, στο οποίο ο Ρουμάνος τεχνικός 
δεν θα έχει στη διάθεσή του τον Φιλίπε Σοάρες, ο οποίος υποφέρει 
από ένα ήπιο οίδημα. Αγώνα δρόμου δίνουν οι Λύρατζης και Τσαού-
σης που συνέχισαν με ατομικό.
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ΡΟΥΜΑΝΙΑ 20:00
ΚΛΟΥΖ-ΧΕΡΜΑΝΣΤΑΝΤ 1 -0,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ
Με την ψυχολογία στα ύψη μετά την νίκη στο ντέρμπι 
με την Στεάουα θα υποδεχθεί η Κλουζ την Χέρμανσταντ. 
Για τους γηπεδούχους μεγάλος στόχος είναι το πρωτά-
θλημα και μέσα στην έδρα τους είναι πάντα το φαβορί.

ΑΓΓΛΙΑ EFL 21:45
ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ-ΛΙΝΚΟΛΝ 1/1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ «ΑΓΙΟΥΣ»
Να επιστρέψει με νίκη και να πάρει ψυχολογία για την 
συνέχεια έχει ως στόχο η Σαουθάμπτον. Για το Λιγκ 
Καπ θα υποδεχθεί την άσημη Λίνκολν και όλα φυσικά 
θα εξαρτηθούν απο τις δικές της ορέξεις.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ-ΓΚΡΟΪΤΕΡ ΦΙΡΤ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά το 
παγκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα έχουν την ευ-
καιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχή-
ματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:30
ΣΠΕΤΣΙΑ-ΧΡΟΝΙΝΓΚΕΝ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δο-
κιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΣΚΩΤΙΑ 22:00
ΑΜΠΕΡΝΤΙΝ-ΡΕΪΝΤΖΕΡΣ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ
Τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα θα επιστρέψουν σε δρά-
ση σιγά σιγά με την Σκωτία να κάνει την αρχή. Στο -9 
απο την κορυφή η Ρέιντζερς θέλει μόνο το «τρίποντο» 
μέσα στην έδρα της επικίνδυνης Αμπερντίν.

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 14:00
ΣΙΒΑΣΠΟΡ-ΕΡΟΚΣΠΟΡ 1 -1,0 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Φουλ δράση στη γειτονική Τουρκία με τον θεσμό του 
κυπέλλου να παίζει μπάλα. Δύο κατηγορίες χωρίζουν 
τις δύο ομάδες και αν η Σίβασπορ παρουσιαστεί σοβα-
ρή θα είναι αυτή που θα πάρει την πρόκριση.

ΦΤΩΧΟ ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΟ 
ΚΑΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ

ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΤΗΣ 14ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ  

Τα πρωταθλήματα επιστρέφουν λίγες ημέρες μετά 
την ολοκλήρωση του Παγκοσμίου Κυπέλλου. Η 
Super League κάνει την αρχή με την 14η αγωνι-
στική, την πρώτη του δεύτερου γύρου. 
Την Τετάρτη διεξάγονται οι αγώνες Λεβαδεια-
κός-Άρης (15:00), ΑΕΚ-Λαμία (17:00), Αστέρας 
Τρίπολης-Βόλος (17:00), ΠΑΣ Γιάννινα-Ολυμπια-
κός (20:00) και Ιωνικός-Παναθηναϊκός (21:30). 
Την Πέμπτη ολοκληρώνεται η αγωνιστική με τα 
παιχνίδια ΟΦΗ-Ατρόμητος (17:00) και Παναιτω-
λικός-ΠΑΟΚ (19:30).  
Η Super League έρχεται με τις καλύτερες αποδό-
σεις που προσφέρθηκαν ποτέ από το Πάμε Στοί-
χημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ  
14Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΗΣ SUPER LEAGUE
Για την 14η αγωνιστική του ελληνικού πρωταθλή-
ματος προσφέρονται και έξτρα ειδικά στοιχήματα. 
Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να πο-
ντάρουν στα Over/Under συνολικά γκολ της 14ης 
αγωνιστικής, τα Over/Under συνολικά γκολ στο 
πρώτο ημίχρονο, την ομάδα που θα σκοράρει τα 
περισσότερα γκολ, τη νίκη γηπεδούχων ή φι-
λοξενούμενων με χάντικαπ 1,5 γκολ, την ομάδα 
που θα πετύχει τα περισσότερα γκολ στα ζευγά-
ρια Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ, Ολυμπιακός-ΑΕΚ, Ολυμπια-
κός-Παναθηναϊκός, Ολυμπιακός-Άρης, ΠΑΟΚ-ΑΕΚ, 
ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός, ΠΑΟΚ-Άρης, ΑΕΚ-Παναθη-
ναϊκός, ΑΕΚ-Άρης και Παναθηναϊκός-Άρης.  
Το Πάμε Στοίχημα ετοίμασε και ξεχωριστό κου-
πόνι για τα κόρνερ, για τους πιο δυνατούς αγώ-
νες, με τον νικητή των κόρνερ και τα Over/Under 
8,5-9,5-10,5 κόρνερ. 

ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ  
ΓΙΑ ΤΟ LEAGUE CUP
Στην Αγγλία η επιστροφή στη δράση γίνεται με το 
League Cup. Από σήμερα έως την Πέμπτη διεξά-
γεται η φάση των «16». 
Ξεχωρίζει την Πέμπτη, στις 22:00, το ντέρμπι της 
Μάντσεστερ Σίτι με τη Λίβερπουλ. 
Πολλές στοιχηματικές επιλογές σε σούπερ απο-
δόσεις προσφέρονται από το Πάμε Στοίχημα στα 
καταστήματα ΟΠΑΠ για τη Super League και το 
League Cup Αγγλίας.
Ανάμεσα στις επιλογές που έχουν οι παίκτες του 
Πάμε Στοίχημα είναι και αυτές για το σκορ οποια-
δήποτε στιγμή στον αγώνα, το ημίχρονο-τελικό & 
Goal/No Goal, τη διαφορά νίκης, το ακριβές σύ-
νολο γκολ, τη διπλή ευκαιρία & Goal/No Goal, την 
πρώτη και την τελευταία ομάδα που θα σκοράρει, 
το στοίχημα χωρίς ισοπαλία, τη νίκη με μηδέν πα-
θητικό, το ημίχρονο με το υψηλότερο σκορ. 

H SUPER LEAGUE 
ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ 
ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΠΡΟΣΦΕΡΘΗΚΑΝ 
ΠΟΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ 1

2

3
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Ο πρωταθλητής Κροατίας στο μήκος με ατομικό 8,04μ. Μάρκο Τσέκο 
βρίσκεται μαζί με τον προπονητή του Ντράζεν Λάσιτς στην Αθήνα 
για προετοιμασία. Προπονούνται στο κλειστό προπονητήριο του 

ΟΑΚΑ μαζί με τον ολυμπιονίκη μας Μίλτο Τεντόγλου και τον 
προπονητή του Γιώργο Πομάσκι. 

Ο Δημήτρης Θεοδωρακάκος με σχόλιό του που ανέβασε στους προσω-
πικούς του λογαριασμούς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης μίλησε για 
το ντόπινγκ. 
«Όχι φίλες και φίλοι συναθλητές και συναθλούμενοι, δεν είναι 
συνώνυμο του αγωνιστικού αθλητισμού η χρήση απαγορευμέ-
νων ουσιών και μεθόδων.
Είναι θέμα επιλογής του ατόμου…».
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SPORTS

Λόγω των πλημμυρών που έπληξαν την Ταϊλάνδη οι διοργανωτές 
του μίτινγκ «Golden Fly» στο νησί Πουκέτ άλλαξαν ημερομηνία 
διεξαγωγής και μετέφεραν τον αγώνα στις 25 Φεβρουαρίου 
του 2023. Στη διοργάνωση έχει κλείσει να πάρει μέρος και 
η Ελληνίδα πρωταθλήτρια του επί κοντώ Κλαούντια- Ελένη 
Πόλακ.

Η Μαρία Κάσσου και ο Κώστας Σταμούλης ήταν οι νικητές στο φετινό 
αγώνα «Λιοφίλια- Η Νύχτα των 10.000μ.» που έγινε στο δημοτικό 
στάδιο Αγίου Δημητρίου. Η πρώτη κέρδισε σε 34.17.56 και σημεί-

ωσε την καλύτερη επίδοση όλων των εποχών Κ20 και ο δεύτε-
ρος σε 29.53.79 που είναι ατομικό του.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΧΟΥΝ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 
ΜΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ

Λιονέλ Μέσι απέναντι σε Κιλιάν Εμπαπέ. Ή 
αλλιώς το σήμερα απέναντι στο αύριο. Οι 
δυο τους, είναι οι κύριοι υπεύθυνοι για τον 
καλύτερο τελικό Παγκοσμίου Κυπέλλου στην 
ιστορία. Εναν τελικό που κανείς δεν ήθελε 
να τελειώσει. Χατ-τρικ ο Γάλλος που έμεινε 
στο χρυσό παπούτσι του τουρνουά, δύο γκολ 
για τον «pulga» που αναδείχθηκε νικητής και 
κορυφαίος παίκτης της διοργάνωσης.
Ο πλανήτης μπορεί να είναι ακόμα σε mode... 
Μουντιάλ. Μπορεί το τραγούδι στην λεωφόρο 
δημοκρατίας και τον περίφημο Οβελίσκο του 
Μπουένος Αϊρες να μην έχει κωπάσει και 
τα δάκρυα λύπης στον Πύργο του Αϊφελ να 
μην έχουν στερέψει. Ωστόσο, μέσα από αυτή 
την τιτανομαχία γεννήθηκε το αίσθημα της 
προσμονής. 
Διότι για 120 λεπτά και κάτι ψιλά, ο πλανήτης 
ξέχασε ότι αυτοί οι δύο υπερπαίκτες είναι 
και συμπαίκτες στην Παρί. Μάλιστα, σε λίγες 
μέρες θα επιστρέψουν στις προπονήσεις 
των Παριζιάνων με στόχο την κατάκτηση του 
Champions League. Του δεύτερου από γαλλική 
ομάδα, μετά την εποχή της Μαρσέιγ (1993). 
Με βάση την εικόνα των δυο στο Κατάρ, μόνο 
χαμόγελα μπορούν να δημιουργούνται στους 
ποδοσφαιρόφιλους. Πόσο τέλεια ιστορία 
θα ήταν οι ηγέτες δύο εθνικών ομάδων να 
τελειώσουν τη δουλειά που πέρυσι διακόπηκε 
με σχεδόν μεταφυσικό τρόπο από τα πόδια του 
μετέπειτα πρωταθλητή Ευρώπης με τη Ρεάλ 
Μαδρίτης, Καρίμ Μπενζεμά;
Ισχύς εν τη ενώσει λένε και με τόση 
«ιπποδύναμη» προερχόμενη από το Μουντιάλ, 
η Παρί Σεν Ζερμέν μπορεί τον Μάιο να είναι μια 
ασταμάτητη Λαμποργκίνι και όχι το γνωστό... 
Ζάσταβα που βλέπουμε τα τελευταία χρόνια.

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


